(7 VT r—AGME | : BERET / — R TOMEOHE

W -

7 VT —ATlE, WEOREECME 72 &
EHICAETHZ ENTEDREERS D,

(707 —ZAGME ] TIE 2305y
EOT7 ) — KRB THLNB, 7 )T r—XA
ZFIH L BB 72 G MAE A A5t L7 B4
FEOARNL— K7/ — FOERGEHIZTE
5o FBEHELTARML— K7 — R THE
DN ZE TR,

W R
FEERIX, FRMESEBR E R CEEE, RICFIAT
Skt L7z,

BIl-1IZEER LI T2 U7 r—AGME ) O4
BaE, K2ICANL—h T/ —RDO—¥LH
ADHAH ) AV st Wil iR 7z
ANEBLTT /) — ROZHNTE D,

77— RIZAT L RO T, Mk
0.23mm D1E7H>, 0.10mm & 0.55mm THINNE
JE & FHECROBR A RO T, FEH A X, HIN
BEE N 5772 +7 v, 7
Z UPREEIE 10%., 30%. 50% & L7=,

WAER - B2

X-3 1%, #EE 0.23mm DEFE T, HINEE
LERHERORE T, LNy I T T T
R Z 58503 5 7o OICEHR 2 R TR LTz,

-4 1%, #E0.10mm DBEAET, 7T h—
L, MBEMTAY 7 777 RRREL
FEALTWDONR00D, ZD7H, Eb7eHE)
TEBEN Y72 B0,

-5 1%, #EE 0.55mm DA T, RERILE
D ERTHSH 5000V TH 7T h—IZFEZEL T
|AYA4AN

AR AR E T R

W

(7 U7 r—AGME ] Z)ISH LIo s e &
LT, Hiff - 2R7 / — FTOMEOHEEH
RN, BUBRERDPE LN,

ASEFEBRLIZDZT X —T IR0
T, MO FEERFE R & T EHEE T E R0, AR
££0.23mm [FRE72 <, 0.10mm TiF Ny 7 7
7 U RO EFBNHIFIER, 0.55mm TIEEE
23 5000V LA EDOEBEENLIE L 70D Z L35y
Mmool

(-2 7/ —R&ETAHAR S XV

BEHEBEXFEV AN ST > EH > EERE https//www.radi-edu.jp/category/experiment



Fig. 1 HV vs CPM (0.235US) -3 0.23mm
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Fig. 2 HV vs CPM (0.10SUS) -4 0.10mm
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Fig. 3 HV vs CPM (0.555US)
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